
Porin Seurafoorumi      PÖYTÄKIRJA 
26.5.2026 klo. 18:00 
Vähärauman monitoimitalo (Vähäraumantie 91, 28600 Pori) 
 
Läsnä: Tapio Häyhtiö, Toni Läntinen, Päivi Vaajakari, Markku Grönberg, Jurkka Virtala, Anette Isoviita, 
Jukka Pelkonen, Petteri Lahti, Manu Lahtinen, Ismo Läntinen, Kati Koskelo, Ville Aaltonen, Titta 
Virtanen, Johanna Saarni, Päivi Luontola, Esko Ahola, Sari Vainio, Esa Kohtamäki, Matti Luhtanen, 
Timo Viitanen, Pentti Laine, Kati Huunanmaa-Taipale, Tiia Sädemaa ja Ilkka Mäkilä 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja Matti Luhtanen avasi seurafoorumin klo. 18:00. Tämän jälkeen käytiin läpi Porin 
seuraparlamentin historiaa, toimintaa ja tavoitteita lyhyesti. 
 

2. Porin kaupungin tilahankkeet (sisäliikuntatilat) 
Esa Kohtamäki esitteli kaupungin tilahankkeiden edistymistä, painottaen sisäliikuntatilahankkeen 
tilannetta ja edistymistä. Ennen kaikkea Kohtamäki selvensi sisäliikuntatilahankkeen tilannetta ja 
edistymistä. Tavoitteena on saada asia päätökseen kesäkuun loppuun mennessä. Hanketta 
edistettäessä valtuustolle on toimitettu muun muassa seuraparlamentin antama lausunto 
sisäliikuntatilan suhteen. Hankkeen ennakkovaikutustenarviointia on tehty mitoituksella, jonka 
mukaan sisäliikuntatilaan tulisi kolme täysmittaista sisäliikuntakenttää (20x40 + suoja-alueet), tilaan 
tulisi mahtua 2000 ihmistä katsomoihin ja minikorkeus tulisi olemaan 8 m. Keskusteltaessa 
hankkeesta esille nostettiin mahdollinen tarve korkeammasta tilasta esim. lentopallon osalta sekä 
uuden tilan tai Urheilutalon sopivuus jatkossa painonnostokilpailuiden järjestämiseen. Esille nousseet 
asiat viedään tiedoksi hankkeesta vastaaville henkilöille.  
 

3. LiikU:n ajankohtaiset 
Jurkka Virtala kertoi LiikU:n toiminnasta sekä ajankohtaisista asioista, kuten pienevien ikäluokkien 
merkityksestä seuratoiminnalle. Samalla käytiin läpi syksyllä 2026 tarjolla olevat Rajattomasti 
liikuntaa -koulutukset. Esitys liitteenä.  
 

4. Kaupungin liikuntayksikön ajankohtaiset 
Petteri Lahti esitteli Porin kaupungin liikuntayksikön ajankohtaiset asiat. Esille nostettiin 
Harrastamisen Suomen mallin ohjaajahaku, urheilutalon kassa- ja kahviopalveluiden optiokauden 
käyttöönotto, muita toteutuneita tai  käynnissä tai suunnitteluvaiheessa olevia liikuntapaikkojen 
investointihankkeita (mm. Itäporin tekonurmikentän avajaiset, stadionin peruskorjaus, Karhuhallin 
tekonurmen vaihto sekä pesäpallostadionin hiekkatekonurmen vaihto. Seuroja muistutettiin kenttä- ja 
salivuorojen peruumisesta, mikäli niitä ei tarvitakaan. Lisäksi muistutettiin kaupungin seuroja 
koskevasta postituslistasta, jotta viestintä kulkee varmasti kaupungin suunnalta seuraan. Satakunnan 
Urheiluakatemian urheilijahaku on auki lukuvuodelle 2026–2027 ja hakulomake löytyy 
urheiluakatemian nettisivuilta. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

5. Henkilövalinnat 
Esitys: Seuraparlamentin puheenjohtajan ja jäsenten toimikausi on kaksi vuotta. Parlamenttiin 
kulloinkin valittavat seuraedustajat valitaan kaikille porilaisille liikunta- ja urheiluseuroille avoimessa 
valintakokouksessa (=seurafoorumi), jossa jokaisella seuralla on yksi ääni. Vuoden 2026 
seurafoorumissa erovuorossa ovat: 

• Matti Luhtanen, puheenjohtaja (yksilölajit) 
• Ville Aaltonen (mailapelit) 
• Tapio Häyhtiö (joukkuelajit) 
• Juha Virtanen (huippu-urheilu) 
 

Päätös: Valitaan seuraparlamenttiin seuraavat edustajat: 
• Markku Grönberg, Koiviston Isku (joukkuelajit) 
• Tapio Häyhtiö, BC Sisu (joukkuelajit) 
• Timo Viitanen, Porin Pyrintö sulkapallo (mailapelit) 
• Juha Virtanen (huippu-urheilu) 

 
Koska puheenjohtajaehdokkaita ei ollut, annettiin seuraparlamentille valtuutus valita Jurkka Virtalan 
johdolla puheenjohtajan seuraavan kahden kuukauden aikana, ensisijaisesti seuraparparlamentin 
sisältä seurojen edustajista tai ulkopuolelta, kuitenkin niin, että seuralta pitää saada ehdotus / 
suostumus mahdollisesta puheenjohtajasta. Seuraparlamentti on valinnut uudeksi 
puheenjohtajakseen Juha Virtasen omassa kokouksessaan seurafoorumin jälkeen.  
 
Seuraparlamentin kokoonpano seuraavaan seurafoorumiin asti on:  
Puheenjohtaja Juha Virtanen, Porin Ässät (huippu-urheilu) 
Anette Isoviita, Liikuntaseura Pori (päätoiminen seuratyöntekijä) 
Mikko Heikkilä, Musan Salama (lasten ja nuorten liikunta) 
Mikko Pakkasela, Noormarkun Nopsa (maaseutumaisen alueen seura) 
Kati Koskelo, Porin Muodostelmaluistelu (lasten ja nuorten liikunta) 
Päivi Luontola, THL Satakunnanpiiri (aikuisten terveysliikunta) 
Markku Ollikainen, Porin Judoseura Fudoshin (kamppailulajit) 
Markku Grönberg, Koiviston Isku (joukkuelajit) 
Tapio Häyhtiö, BC Sisu (joukkuelajit) 
Timo Viitanen, Porin Pyrintö (mailapelit) 
 
Parlamentin työskentelyyn osallistuvat lisäksi: 
Jurkka Virtala, LiikU 
Johanna Saarni, sihteeri, Satakunnan Urheiluakatemia 
Petteri Lahti, liikuntayksikkö, Porin kaupunki 
Jussi Ihamäki, vapaa-ajan lautakunnan edustaja 
Ismo Läntinen, vapaa-ajan lautakunnan edustaja (vara) 
 

6. Muut asiat 
Ei muita asioita.  
 

7. Kokouksen päättäminen 
Matti Luhtanen päätti kokouksen klo. 19:50.  


